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8_E5_9B_BD_c27_31539.htm 一、填空：请将正确答案填在空

格的横线上。（共15分，每题1分） 1.根据《中华人民共和国

海关法》规定，海关的基本任务为：监管、征税、编制海关

统计和_____。 2.海关知识产权保护范围是指与进出境有关的

并受我国法律、行政法规保护的知识产权，包括_____、著作

权和专利权。 3.代理报关企业只能接受有权进出口货物的单

位的委托，办理本企业_____货物的报关纳税等事宜。 4.凡是

报运出口的金银及其制品或含有金银的制品，出口单位

凭_____制发的《金银产品出口准许证》办理出口手续。 5.“

查验”.是指海关在接受报关单位的申报并以经海关审核

的_____为依据。通过对进出口货物进行实际的核查，以确定

其报关单证申报的内容是否与实际进出口货物相符的监管活

动。 6.经营单位持外经贸主管部门批准的加工贸易合同的文

件。凭海关核准手续，按合同备案料件金额向_____申请设立

加工贸易进口料件保证金台帐。 7.进口货物在海关征税放行

后，发现货物残损、短少或品质不良.由国外供货人或承运人,

保险公司无偿提供进口用以补偿或更换的同类货物是____进

口货物。 8.我国的货物原产地规则中的实质性改变标准是指

产品经过加工后，在《中华人民共和国海关进出口税则》中

四位数税号一级的税则归类已经有了改变；或者加工增值部

分所占新产品总值的比例已超过_____及其以上。 9.经海关确

认的溢卸、误卸货物从起卸之日起_____个月内，可由原装载

船舶负责人或货物所有人向海关办理退运或进口手续。 10．



报关人对进出口境货物的品名、数量等填写不准确或不填报

，影响海关统计准确性的，按申报不实处以_____的罚款。 11

．仲裁（Arbitration）是买卖双方在争议发生前或后，签订书

面协议，自愿将争议提交双方所同意的_____予以裁决的解决

争议的一种方式。 12．可撒销信用证（Revocable Credit）是

开证行对所开出的信用证，不必征得____的同意，有权随时

撒销的信用证。 13．船公司的船舶按照固定的船期在固定的

航线和固定的港口之间来往行驶的运输方式称为_____。 14

．IMF（International Monetary Fund）的中文译文是国际货币

基金。它是_____的一个专门机构，其宗旨是促进国际货币合

作，便利国际贸易的扩大和平衡发展，稳定国际汇兑，通过

贷款使成员国国际收支暂时平衡。 15．LCL（Less than

Container Load）拼籍货指_____装一个集装箱。 二、选择题

：下列每题只有一个正确答案，请在备选答案中选出，并将

相应的字母填到横线上。（共35分，每题1分） 1.纳税义务人

对海关确定的进出口货物的征税、减税、补税或者退税等有

异议时，可在先按规定缴纳税款后，自海关填发税款缴纳证

之日起三十日内，向_____。 A.人民法院书面起诉 B.海关总署

申请复议 C.税务部门申请仲裁 D.海关及海关总署申请复议 2.

海关进行稽查时，发现被稽查人有可能转移、隐匿、篡改、

毁弃帐簿、单证等有关资料的，经_____批准，可以暂时封存

其帐簿、单证等有关资料。 A.海关稽查科长 B.海关关长 C.海

关稽查处长 D.海关总署署长 3.1993年2月17日国务院批准修订

的《中华人民共和国海关法行政处罚实施细则》由_____负责

解释。 A.中华人民共和国司法部 B.中华人民共和国最高人民

法院 C.海关总署 D.国务院 4.关税税则委员会是_____下属的



一个非常设机构，其职责是提出制定或修订《中华人民共和

国进出口关税条例》、《中华人民共和国进出口税则》的方

针、政策原则等。 A. 海关总署 B.国家经济贸易委员会 C.中华

人民共和国财政部 D.国务院 5.报关企业申请办理异地报关备

案的文件资料应首先递交给_____。 A.海关总署 B.附近海关

C.原报关注册登记海关 D.异地报关备案海关 6.向海关申办专

业报关企业和代理报关企业的资金条件是_____。 A.注册资金

人民币150万元以上；有能力交纳风险担保金人民币20万元 B.

注册资金人民币20万元以上；有能力交纳风险担保金人民

币150万元 C.固定资产人民币150万元以上；有能力交纳风险

担保金人民币20万元 D.流动资金人民币150万元以上；银行存

款人民币20万元 7.经主管海关批准，可以办理异地报关备案

的企业是_____ A.专业报关企业 B.代理报关企业 C.自理报关

企业 D.有进出口经营权的企业 8.目前，我国实行出口配额招

票的商品有_____种。这些商品无论以何种贸易方式出口，海

关均凭出口许可证放行。 A.15种 B.28种 C.145种 D.236种 9.对

于出口输往与我国签订双边纺织品协议国家的纺织品，国家

实行_____管理。对出口输往这些设限国家协议项下的棉、毛

、人造纤维、其他植物纤维和丝混纺织品及其制品，我国均

需进行出口数量自我限制。 A.主动配额 B.被动配额 C.配额许

可证 D.纺织品许可证 10．国家目前对进口商品分三类管理，

第一类商品为_____的商品，由指定的外贸总公司或其在国外

和港澳设立的业务机构对外订货。 A.企业联合对外订货 B.国

内市场有限 C.统一代理订货 D.主动配额 11．出口货物的发货

人或其代理人除海关特准的外，根据规定应当在_____向海关

申报。 A.装货前二十四小时内 B.装货的二十四小时前 C.货 12



．按照海关规定，加工装配和进料加工进出口货物应在办理

了_____后方能结关（办结海关手续）。 A.料件进口海关放行

手续 B.成品复出口海关放行手续 C.海关对备案的加工贸易合

同核销手续 D.海关核查企业报送的报表 13．保税业务中，进

料加工和来料加工的相同之处是_____。 A.料件都需要进口、

加工成品都需要出口 B.料件进口时都全额保税 C.成品出口时

，属于国家许可证管理商品都免领出口许可证 D.加工期限都

应在进口之日起一年内加工成品返销出口 14．_____属国家禁

止开展加工贸易商品，不得办理进料加工业务。 A.废旧汽车

、摩托车及其主要都件的拆解、翻新 B. 金银制品 C.为出口商

品所生产的纸制包装物料 D.鹿香、白金、天然牛黄 15．’进

料加工保税集团’是指经海关批准，_____直至最终产品出口

的企业联合体。 A.同行业、若干个保税工厂联合对进口料件

进行多层次、多工序连续加工 B.同行业、跨关区、若干个保

税工厂联合对进口料件进行多层次、多工序连续加工 C.由一

个具有进出口经营权的企业牵头、同行业、跨省市、若干个

加工企业联合对进口料件进行多层次、多工序连续加工 D.由

一个具有进出口经营弘的企业牵头、同行业若干个加工企业

联合对进口料件进行多层次、多工序连续加工 16．ABC公司

是一家设立在漳州市的外商独资企业。该公司与美国一家公

司签定了一份服装加工合同，由美国公司提供布料。ABC公

司提供辅料，由ABC公司加工生产10000条西裤，全部返销美

国。ABC公司即到漳州海关办理申领《外商投资企业为履行

产品出口合同所需进口料件加工复出口登记手册》，漳州海

关可否立即办理并核发该加工合同的《登记手册》。_____ A.

可以。 B.不可以。（ABC公司应先到指定的中国银行开设加



工贸易银行保证金台帐，漳州海关再核发该加工合同的《登

记手册》。） C.不可以。（ABC公司应先到外经贸主管部门

申请加工贸易合同审批，凭外经贸主管部门的批准文件到漳

州海关办理合同登记备案，并在指定的中国银行开设加工贸

易银行保证金台帐。漳州海关在备案单证齐全、有效，ABC

公司具备加工此批服装生产能力的情况下，核发该加工合同

的《登记手册》。） D.不可以。（ABC公司应先到外经贸主

管部门申请加工贸易合同审批，再到指定中国银行开设加工

贸易银行保证金台帐。在银行同意开设台帐并出具开设台帐

的证明后，再到漳州海关办理合同登记备案手续。） 17．企

业在有关加工合同的最后一批成品出口之日起_____内，持海

关核发的加工合同的《登记手册》，进出口货物报关单以及

其他有关单证，向主管海关办理加工贸易合同核销手续。 A.

一年 B.一个月 C.十五日 D. 三日 18．易货贸易是指不通过货

币媒介而直接用出口货物交换进口货物的贸易，所以，_____

。 A.可以不等价交换 B.只能一种货物交换另一种货物 C.可以

一种对一种，一种对多种，多种对多种货物交换、货物价值

分别计算，最后综合平衡 D.可以一种对一种，一种对多种，

多种对多种货物交换，货物价值分别计算，差价由一方补齐

货款 19．上海振华汽车贸易公司从日本进口排气量为90毫升

的女装摩托车100台，成交价格为CIF上海100000日元/台且经

上海海关审定。设：摩托车的关税税率为70%，增值税税率

为17%，消费税税率为10%，外汇牌价为100日元=6.8531元人

民币。该摩托车应缴纳的增值税税款为_____。（注：税款应

计算至人民币分为止） A.198054.59元人民币 B.103557.95元人

民币 C.220060.65元人民币 D.68580元人民币 20．进口一缺少



发动机的汽车，在进行该商品的海关税则归类时，应按_____

归类。 A.汽车的零部件 B.汽车整车 C.汽车车身 D. 汽车底盘
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